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 СХВАЛЕНО 

Рішенням Вченої ради 

ЧНУ імені Петра Могили 

 

голова Вченої ради ________ Л. П. Клименко 

16.04.2019 р., протокол № 8 
(дата ухвалення рішення, номер протоколу) 

 

РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ КРИТЕРІЇВ НАДАННЯ 

ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО 

 

Повна назва національного закладу вищої освіти 

Чорноморський національний університет імені Петра Могили 

Код ЄДРПОУ: 23623471 

Код ЄДЕБО: 265 

Присвоєння статусу національного: 

Указ Президента України від 14 червня 2016 року № 252/2016 «Про 

надання Чорноморському державному університету імені Петра Могили 

статусу національного» 

Адреса офіційного веб-сайту національного закладу вищої освіти: 

https://chmnu.edu.ua/ 

Звітний період: з 02.01.2018 р. по 31.12.2018 р. 

 

І. Повідомлення про виконання обов’язкових критеріїв надання та 

підтвердження статусу національного закладу вищої освіти 

Повідомляємо, що заклад вищої освіти виконує обов’язкові критерії 

надання та підтвердження статусу національного закладу вищої освіти, якими є: 

1) виконання Законів України “Про освіту” та “Про вищу освіту”, 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти. 

2) позитивна оцінка (сертифікація) системи забезпечення закладом вищої 

освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (системи внутрішнього 

забезпечення якості) відповідно до вимог абзацу одинадцятого частини  

другої статті 16 Закону України “Про вищу освіту” (критерій починає 

застосовуватися через два роки після затвердження Національним 

агентством із забезпечення якості вищої освіти відповідних вимог, до цього 

його виконання не є обов’язковим); 

3) відсутність виявлених раніше порушень Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності закладів освіти. 

У зв’язку із прийняттям нової редакції Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності в червні 2018 обов’язковою складовою річного звіту 
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кафедр ЧНУ за 2017/2018 н.р. стало подання навчально-методичному відділу і 

першому проректору відомостей щодо дотримання викладачами кафедр 

Ліцензійних умов за такою формою: 

 
№ Положення  ПІБ1 … 

  Прізвище, ім’я, по батькові викладача    

  Найменування посади    

  
Найменування закладу, який закінчив викладач, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з 

документом про вищу освіту 
  

 

  

Наявність сертифіката відповідно до Загальноєвропейської рекомендації з мовної освіти на рівні не 

нижче В2 з англійської мови або наявність кваліфікаційних документів (диплом про вищу освіту, 

науковий ступінь), що пов’язані з використанням зазначеної мови 

  

 

  
Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за 

якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно, або категорія, педагогічне звання 
  

 

  
Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, 

дата видачі) 
  

 

1 
Наявність за останні п’ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до 

наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection; 
  

 

2 
Наявність не менше п’яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку 

наукових фахових видань України 
  

 

3 Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії    

4 
Наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження 

наукового ступеня 
  

 

5 
Участь у міжнародних наукових проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання 

“суддя міжнародної категорії” 
  

 

6 
Проведення навчальних занять зі спеціальних дисциплін іноземною мовою обсягом не менше 

 50 аудиторних годин на навчальний рік 
  

 

7 

Робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих 

експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної 

комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної 

комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної 

ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої освіти МОН 

  

 

8 

Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), 

або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку 

наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання 

  

 

9 

Керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

з базових навчальних предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у 

журі олімпіад чи конкурсів “Мала академія наук України” 

  

 

10 

Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу 

освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/ філії/кафедри або іншого 

відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової 

установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового 

(інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, 

інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника 

  

 

11 
Участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена постійної 

спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад) 
  

 

12 Наявність не менше п’яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення    

13 

Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів 

та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій 

загальною кількістю три найменування 

  

 

14 

Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської 

олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі 

організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт), або керівництво постійно активним студентським науковим 

гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом 

Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного 

комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких 

проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, 
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Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах 

Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов’язків тренера, помічника тренера 

національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов’язків головного секретаря, 

головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною 

делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу 

15 
Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з 

наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п’яти публікацій 
  

 

16 Участь у професійних об’єднаннях за спеціальністю    

17 Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років    

18 Наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років    

 

У результаті всі кафедри надали інформацію щодо відповідності НПП 

Ліцензійним умовам, однак внаслідок неоднозначності трактування деяких 

норм п. 30 Ліцензійних умов після консультацій із фахівцями МОН було 

висунуто вимогу окремим викладачам включити в індивідуальні плани на 

2018/2019 н.р. певні види робіт задля забезпечення наявності 4/7 пунктів видів і 

результатів професійної діяльності особи за спеціальністю, які застосовуються 

до визнання кваліфікації, відповідної спеціальності. Термін виконання – до 

01.06.2019. 

Також під час прийняття рішення кадровою комісією ЧНУ щодо 

продовження терміну трудових угод з НПП на 2018/2019 н.р. враховувалися 

вимоги п. 30 Ліцензійних умов. 

У жовтні 2018 р. було здійснено перевірку відповідності групи 

забезпечення спеціальності (кількісні та якісні показники) фактичному 

контингенту здобувачів вищої освіти. 

Здійснено скорочення ліцензованого обсягу окремих спеціальностей для 

виконання п. 42 ліцензійних умов. 

4) наявність єдиного інформаційного середовища закладу вищої освіти, у 

якому забезпечується автоматизація основних процесів діяльності. 

В освітньому процесі ЧНУ імені Петра Могили застосовується 

електронна платформа «Moodle3», яка являє собою модульне, об’єктно-

орієнтоване динамічне середовище. Moodle3 – це інструментарій, завдяки 

якому існує можливість перенести традиційні навчальні заняття у веб-простір 

та підвищити якість освіти в університеті. Ця сторінка знаходиться в Internet-

мережі за адресою http://moodle3.chmnu.edu.ua. 

Освітня платформа Moodle3 надає можливості 

Студенту: 

 самостійно засвоювати основні і допоміжні навчальні матеріали; 

 розвивати здатність швидко орієнтуватися в інформаційному просторі, 

що динамічно розвивається і оновлюється; 

 можливість одержувати, використовувати та створювати різноманітну 

інформацію; 
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 здатність приймати обґрунтовані рішення на основі отриманих знань, 

навичок та компетенцій; 

 пробуджувати інтерес до навчання і знань; 

 формувати готовність до саморозвитку і безперервної освіти. 

Викладачу: 

 готовність до навчального співробітництва; 

 оволодіння новими науковими методами пізнання навколишнього світу; 

 уміння вести конструктивний діалог, досягати взаєморозуміння і 

успішно взаємодіяти; 

 віддалено консультувати студентів, обговорювати з ними проекти, 

рішення, оцінки; 

 можливість спостерігати за ходом засвоєння матеріалу і організовувати 

навчання на основі індивідуального підходу. 

На сьогодні в системі Moodle3 зареєстровано 2863 користувачів та 3960 

програмних курсів. 

5) розміщення на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти обов’язкової 

інформації, передбаченої законодавством. 

 

Таблиця 1. Оприлюднення інформації на офіційному веб-сайті закладу 

вищої освіти 

Назва документа 

або вид інформації 

Нормативний акт, 

який передбачає 

оприлюднення 

документа або 

інформації 

Посилання на документ або інформацію на 

офіційному веб-сайті закладу вищої освіти 

Статут (інші 

установчі 

документи) 

ч. 3 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту», ч. 2 

ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

 

https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2014/06/Statut_Chnu_Im_Petra_Mog

ili.pdf 

https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2016/09/Trudovij-kolektivnij-

dogovir-CHDU-CHNU-Profkom-2016-2020.pdf 

Документи закладу 

вищої освіти, 

якими регулюється 

порядок здійснення 

освітнього процесу 

ч. 3 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту» 

https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2016/06/Polozhennja_pro_orghanizac

iju_navchaljnogho_procesu.pdf 

Інформація про 

структуру та склад 

керівних органів 

ч. 3 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту», 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

https://chmnu.edu.ua/struktura-chnu/ 

https://chmnu.edu.ua/rektorat/ 

 

https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2014/06/Statut_Chnu_Im_Petra_Mogili.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2014/06/Statut_Chnu_Im_Petra_Mogili.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2014/06/Statut_Chnu_Im_Petra_Mogili.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Trudovij-kolektivnij-dogovir-CHDU-CHNU-Profkom-2016-2020.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Trudovij-kolektivnij-dogovir-CHDU-CHNU-Profkom-2016-2020.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Trudovij-kolektivnij-dogovir-CHDU-CHNU-Profkom-2016-2020.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/06/Polozhennja_pro_orghanizaciju_navchaljnogho_procesu.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/06/Polozhennja_pro_orghanizaciju_navchaljnogho_procesu.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/06/Polozhennja_pro_orghanizaciju_navchaljnogho_procesu.pdf
https://chmnu.edu.ua/struktura-chnu/
https://chmnu.edu.ua/rektorat/
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Кошторис закладу 

вищої освіти та всі 

зміни до нього 

ч. 4 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту» 

https://chmnu.edu.ua/koshtorysy/ 

Звіт про 

використання та 

надходження 

коштів 

ч. 4 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту» 

https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2017/11/Zvit-pro-nadhodzhennya-ta-

vikoristannya-koshtiv-zagalnogo-fondu-forma-2-

MONUd-2-MONUm-za-2018-rik.pdf 

Інформацію щодо 

проведення 

тендерних 

процедур 

ч. 4 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту» 
dzo.com.ua    за ЄДРПОУ: 23623471 

Штатний розпис ч. 4 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту» 

https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2018/02/pdfjoiner.pdf 

Ліцензія на 

провадження 

освітньої 

діяльності 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2019/04/Vidomosti_02.04.2019.pdf 

Сертифікати про 

акредитацію 

освітніх програм, 

сертифікат про 

інституційну 

акредитацію (за 

наявності) 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 
https://chmnu.edu.ua/sertifikati-pro-akreditatsiyu-

spetsialnostej/ 

Освітні програми, 

що реалізуються в 

закладі освіти, та 

перелік освітніх 

компонентів, що 

передбачені 

відповідною 

освітньою 

програмою 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту», п. 2 

наказу МОН 

України від  

30 жовтня 2017 р.  

№ 1432, 

зареєстрованого у 

Міністерстві 

юстиції України 

21 листопада  

2017 р. за  

№ 1423/31291. 

Розділ «Факультети», 

вкладка «Навчально-інформаційна база». 

Приклад: інформація факультету економічних 

наук 

https://chmnu.edu.ua/training-information-base-

ecomonics/ 

Ліцензований 

обсяг та фактична 

кількість осіб, які 

навчаються в 

освітньому закладі 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 
https://chmnu.edu.ua/litsenzuvannya-ekspertni-

visnovki/ 

Мова (мови) 

освітнього процесу 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2016/06/Polozhennja_pro_orghanizac

iju_navchaljnogho_procesu.pdf 

 

https://chmnu.edu.ua/koshtorysy/
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/11/Zvit-pro-nadhodzhennya-ta-vikoristannya-koshtiv-zagalnogo-fondu-forma-2-MONUd-2-MONUm-za-2018-rik.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/11/Zvit-pro-nadhodzhennya-ta-vikoristannya-koshtiv-zagalnogo-fondu-forma-2-MONUd-2-MONUm-za-2018-rik.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/11/Zvit-pro-nadhodzhennya-ta-vikoristannya-koshtiv-zagalnogo-fondu-forma-2-MONUd-2-MONUm-za-2018-rik.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/11/Zvit-pro-nadhodzhennya-ta-vikoristannya-koshtiv-zagalnogo-fondu-forma-2-MONUd-2-MONUm-za-2018-rik.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/02/pdfjoiner.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/02/pdfjoiner.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/04/Vidomosti_02.04.2019.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/04/Vidomosti_02.04.2019.pdf
https://chmnu.edu.ua/sertifikati-pro-akreditatsiyu-spetsialnostej/
https://chmnu.edu.ua/sertifikati-pro-akreditatsiyu-spetsialnostej/
https://chmnu.edu.ua/training-information-base-ecomonics/
https://chmnu.edu.ua/training-information-base-ecomonics/
https://chmnu.edu.ua/litsenzuvannya-ekspertni-visnovki/
https://chmnu.edu.ua/litsenzuvannya-ekspertni-visnovki/
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/06/Polozhennja_pro_orghanizaciju_navchaljnogho_procesu.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/06/Polozhennja_pro_orghanizaciju_navchaljnogho_procesu.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/06/Polozhennja_pro_orghanizaciju_navchaljnogho_procesu.pdf
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Наявність 

вакантних посад, 

порядок і умови 

проведення 

конкурсу на їх 

заміщення (у разі 

його проведення) 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

https://chmnu.edu.ua/vacancy/ 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

закладу освіти 

(згідно з 

ліцензійними 

умовами) 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

https://chmnu.edu.ua/dokumenti/  

Напрями наукової 

та/або мистецької 

діяльності (для 

закладів вищої 

освіти) 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» https://chmnu.edu.ua/naukovi-napryami-universitetu/ 

Наявність 

гуртожитків та 

вільних місць у 

них, розмір плати 

за проживання 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 
https://chmnu.edu.ua/nakazy/ 

https://chmnu.edu.ua/gurtozhitki-2/ 

Результати 

моніторингу якості 

освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

https://chmnu.edu.ua/akreditatsiya-ta-litsenzuvannya/ 

Річний звіт про 

діяльність закладу 

освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2016/12/Zvit_rektora_2014-

2018_26.12.2018_na_sajt.pdf 

Правила прийому 

до закладу освіти у 

відповідному році 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2019/02/pravila_prijomu.pdf 

Умови доступності 

закладу освіти для 

навчання осіб з 

особливими 

освітніми 

потребами 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 
https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2018/06/Inklyuzivna-osvita-ta-

suprovid-malomobilnih-grup-naselennya-2.pdf 

Розмір плати за 

навчання, 

підготовку, 

перепідготовку, 

підвищення 

кваліфікації 

здобувачів освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

https://chmnu.edu.ua/vartist-navchannya-2/ 

 

https://chmnu.edu.ua/vacancy/
https://chmnu.edu.ua/dokumenti/
https://chmnu.edu.ua/naukovi-napryami-universitetu/
https://chmnu.edu.ua/nakazy/
https://chmnu.edu.ua/gurtozhitki-2/
https://chmnu.edu.ua/akreditatsiya-ta-litsenzuvannya/
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/12/Zvit_rektora_2014-2018_26.12.2018_na_sajt.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/12/Zvit_rektora_2014-2018_26.12.2018_na_sajt.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/12/Zvit_rektora_2014-2018_26.12.2018_na_sajt.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/02/pravila_prijomu.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/02/pravila_prijomu.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/06/Inklyuzivna-osvita-ta-suprovid-malomobilnih-grup-naselennya-2.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/06/Inklyuzivna-osvita-ta-suprovid-malomobilnih-grup-naselennya-2.pdf
https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/06/Inklyuzivna-osvita-ta-suprovid-malomobilnih-grup-naselennya-2.pdf
https://chmnu.edu.ua/vartist-navchannya-2/


 

7 

7
 

Перелік 

додаткових 

освітніх та інших 

послуг, їх вартість, 

порядок надання та 

оплати 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 
https://chmnu.edu.ua/polozhennya/  

 

ІІ. Звіт про значення показників порівняльних критеріїв надання та 

підтвердження статусу національного закладу вищої освіти 

 

Таблиця 2. Здобувачі вищої освіти 

Ступінь 

(ОКР) 

Код та  

спеціальність 
Кількість

1
 

Проходили 

стажування в 

інозем-них 

ЗВО
2
 

Здобули 

призові 

місця
3
 

Іноземних 

громадян
4
 

Громадян 

із країн 

членів 

ОЕСР
5
 

Магістр 035 “Філологія” 95 0 0 0 0 

Бакалавр 035 “Філологія” 393 1 0 2,67 0 

Бакалавр 6.020303 “Філологія” 124 7 0 0 0 

Бакалавр 061 “Журналістика” 66 0 0 0 0 

Бакалавр  6.030301 

“Журналістика” 
17 0 0 0 0 

Бакалавр 

081 “Право” 

6.030401 

“Правознавство” 

236 0 2 0,67 0 

Магістр 081 “Право” 52 0 0 1,33 0 

Бакалавр 
231 “Соціальна 

робота” 
38 10 0 0 0 

Магістр 
231 “Соціальна 

робота” 
37 0 0 0 0 

Магістр 

281 “Публічне 

управління та 

адміністрування” 

66 0 0 0 0 

Магістр 052 “Політологія” 17 0 1 0 0 

Магістр 054 “Соціологія” 21 0 0 0 0 

Магістр 
032 “Історія та 

археологія” 
20 0 0 0 0 

Магістр 

291 “Міжнародні 

відносини, суспільні 

комунікації та 

регіональні студії” 

28 0 0 3,33 0 

Магістр 

055 “Міжнародні 

відносини, суспільні 

комунікації та 

регіональні студії” 

0 0 0 0 0 

Бакалавр 052 “Політологія” 48 0 0 0 0 

Бакалавр 
6.030104 

“Політологія” 
13 0 1 0 0 

 

https://chmnu.edu.ua/polozhennya/
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Бакалавр 054 “Соціологія” 25 0 0 0 0 

Бакалавр 6.030101 “Соціологія” 15 0 0 0 0 

Бакалавр 
032 “Історія та 

археологія” 
53 0 1 12 0 

Бакалавр 6.020302 “Історія” 17 4 0 0 0 

Бакалавр 

291 “Міжнародні 

відносини, суспільні 

комунікації та 

регіональні студії” 

105 0 1 7,33 1,33 

Бакалавр 
6.030201 “Міжнародні 

відносини” 
24 2 1 0 0 

Бакалавр 

055 “Міжнародні 

відносини, суспільні 

комунікації та 

регіональні студії” 

37 2 0 0 1 

Бакалавр 

6.030204 

“Міжнародна 

інформація” 

12 0 0 0 0 

Бакалавр 

121 “Інженерія 

програмного 

забезпечення” 

127 0 0 0 0 

Бакалавр 122 “Комп’ютерні 

науки” 
219 3 11 0,67 0 

Бакалавр 
6.050101 

“Комп’ютерні науки” 
68 0 0 0 0 

Бакалавр 
123 “Комп'ютерна 

інженерія” 
90 0 0 2,33 0 

Бакалавр 

6.050102 

“Комп'ютерна 

інженерія” 

46 1 2 0 0 

Бакалавр 
124 “Системний 

аналіз” 
6 0 0 0 0 

Бакалавр 
151 “Автоматизація 

та КІТ” 
41 0 1 0 0 

Бакалавр 
6.051003 

“Приладобудування” 
13 0 3 0 0 

Магістр 
122 “Комп’ютерні 

науки” 
38 0 0 0 0 

Магістр 
123 “Комп'ютерна 

інженерія” 
47 0 0 0 0 

Магістр 
124 “Системний 

аналіз” 
58 0 0 0 0 

Магістр 
151 “Автоматизація  

та КІТ” 
57 0 0 0,67 0 

Бакалавр 053 “Психологія” 98 0 0 0 0 

Бакалавр 6.030102 

“Психологія” 
33 2 0 0 0 

Магістр 053 “Психологія” 11 0 0 0 0 

Бакалавр 101 “Екологія” 44 0 0 0 0 
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Бакалавр 

6.040106 

“Екологія, охорона 

навколишнього 

середовища та 

збалансоване природо-

користування” 

21 6 0 0 0 

Магістр 101 “Екологія” 20 0 0 0 0 

Магістр 222 “Медицина” 306 0 1 55 0 

Бакалавр 

017 “Фізична 

культура і спорт” 

6.010202 “Спорт” 

232 

 

36 

0 28 5,67 0 

Магістр 
017 “Фізична 

культура і спорт” 
99 0 5 0 0 

Бакалавр 

227 “Фізична терапія, 

ерготерапія” 

227 “Фізична 

реабілітація” 

6.010203 “Здоров’я 

людини” 

75 

4 

13 

1 0 0,33 0,33 

Магістр 
227 “Фізична терапія, 

ерготерапія” 
55 0 0 0 0 

Бакалавр 072 “Фінанси, 

банківська справа та 

страхування” 

77 1 0 1,67 0 

Бакалавр 
6.030508 “Фінанси і 

кредит” 
35 0 0 0 0 

Магістр 

072 “Фінанси, 

банківська справа та 

страхування” 

37 2 0 0 0 

Бакалавр 

076 “Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність” 

47 0 0 0 0 

Бакалавр 
6.030504 “Економіка 

підприємства” 
11 1 0 0 0 

Магістр 

076 “Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність” 

31 0 0 0 0 

Бакалавр 
071 “Облік і 

оподаткування” 
50 2 0 0 0 

Бакалавр 
6.030509 “Облік і 

аудит” 
13 0 0 0 0 

Магістр 
071 “Облік і 

оподаткування” 
21 0 1 0 0 

Бакалавр 073 “Менеджмент” 57 0 0 0 0 

Бакалавр 
6.030601 

“Менеджмент” 
12 2 0 0 0 

Магістр 073 Менеджмент 22 0 0 0 0 

Бакалавр 
193 “Геодезія та 

землеустрій” 
59 0 0 0 0 
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Бакалавр 

6.080101 “Геодезія, 

картографія та 

землеустрій” 

19 0 0 0 0 

Магістр 
193 “Геодезія та 

землеустрій” 
29 0 0 0 0 

  3936 47 60 88,67 1,67 

Разом: П1 П2 П3 П4 П5 

 

Таблиця 3. Наукові, науково-педагогічні працівники 

Факультет 

(Інститут) 

Кафедра 

відділ тощо 

К
іл

ь
к
іс

ть
6
 

Проходили 

стажування в 

іноземних 

ЗВО
7
 

Здійснювали 

наукове 

керівництво 

(консультування) 

не менше п’ятьох 

здобувачів 

наукових 

ступенів, які 

захистилися в 

Україні
8
 

Науково-

педагогічні 

працівники, 

науковий 

ступінь та/або 

вчене звання
9
 

Науково-

педагогічні 

працівники, 

доктори наук 

та/або 

професори
10

 

Інститут 

філології 

Української 

філології, 

теорії та історії 

літератури 

16 0 0 10 2 

Англійської 

філології 
19 6 2 9 2 

Романо-

германської 

філології 

16 1 0 8 1 

Теорії та 

практики 

перекладу з 

німецької мови 

11 3 1 4 1 

Теорії та 

практики 

перекладу з 

англійської 

мови 

12 0 0 7 0 

Журналістики  5 1 1 5 2 

Англійської 

мови 
20 1 1 3 1 

 Разом: 99 12 5 46 9 

Інститут 

державного 

управління 

Публічного 

управління та 

адміністру-

вання 

7 0 1 7 4 

Місцевого 

самовряду-

вання та 

регіонального 

розвитку 

6 0 1 6 3 
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Соціальної 

роботи, 

управління та 

педагогіки 

9 0 0 9 1 

 Разом: 22 0 2 22 8 

Медичний 

інститут 

Анатомії, 

гістології, 

клінічної анатомії 

і оперативної 

хірургії та 

патоморфології 

5 0 1 3 1 

Медичної 

біології та 

хімії, біохімії, 

мікробіології, 

фізіології, 

патофізіології 

та фармакології 

9 0 0 7 2 

Пропедевтичних 

та медико-

профілактичних 

дисциплін 

8 0 0 3 1 

Психології 7 0 0 6 1 

Екології 11 1 0 7 3 

Разом: 40 1 1 26 8 

Факультет 

комп’ютерних 

наук 

Автоматизації 

та КІТ 
9 1 0 5 1 

Інженерії 

програмного 

забезпечення 

10 0 0 5 1 

Інтелектуальних 

та інформацій-

них систем 

12 0 1 8 3 

Комп’ютерної 

інженерії 
18 1 2 13 4 

Прикладної та 

вищої 

математики 

5 0 2 4 2 

 Разом: 54 2 5 35 11 

Факультет 

фізичного 

виховання та 

спорту 

Кафедра 

медико-

біологічних 

основ спорту 

та фізичної 

реабілітації 

12 0 1 9 3 

Кафедра 

олімпійського 

та професій-

ного спорту 

13 0 1 4 4 
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Кафедра 

веслування 
6 0 0 0 0 

Кафедра 

спортивних 

дисциплін 

15 0 0 4 1 

 Разом: 46 0 2 17 8 

Факультет 

економічних 

наук 

Кафедра 

менеджменту 
6 1 0 6 1 

Кафедра 

обліку і аудиту 
8 0 0 7 2 

Кафедра 

економіки 

підприємства 

5 0 0 4 1 

Кафедра 

економічної 

теорії та 

міжнародної 

економіки 

13 1 0 6 1 

Управління 

земельними 

ресурсами 

7 0 1 6 2 

Фінансів і 

кредиту 
8 2 1 6 1 

 Разом: 43 4 2 35 8 

Юридичний 

факультет 

Історії та теорії 

держави і права 
5 0 0 4 0 

Цивільного та 

кримінального 

права і процесу 

8 0 0 8 2 

Конституційного 

та адміністратив-

ного права і 

процесу 

5 0 0 4 2 

 Разом: 18 0 0 16 4 

Факультет 

політичних 

наук 

Міжнародних 

відносин та 

зовнішньої 

політики 

9 3 2 7 2 

Соціології 12 2 0 10 1 

Політичних 

наук 
8 0 2 6 2 

Історії 7 0 1 6 2 

 Разом: 36 5 5 29 7 

 Разом по 

університету: 
358 24 22 226 63 

 Разом: П6 П7 П8 П9 П10 
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Таблиця 4. Наукометричні показники  

Факультет 

(Інститут) 

Кафедра / відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 

наукового, 

науково-

педагогічного 

працівника 

ID Scopus  

(за наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web 

of 

Science 

Індекс 

Гірша 

Web of 

Science 

Інститут 

державного 

управління 

Публічного 

управління та 

адміністрування 

Багмет Михайло 

Олександрович 
57195259843 1   

Медичний 

інститут 

Екології  Андрєєв 

Вячеслав 

Іванович 

57189377652 1   

Мітрясова Олена 

Петрівна 
57191844653 3   

Томілін Юрій 

Андрійович 
6603485960 1   

Григор’єва 

Людмила 

Іванівна  

49963633100 1   

Безсонов Євген 

Миколайович  
57189379357 1   

Клименко Леонід 

Павлович  
55838302500 4 

F-3686-

2018 
1 

Смирнов Віктор 

Миколайович  
57193027202 1   

Навчально-

науковий 

інститут 

післядипломної 

освіти 

 

Норд Ганна 

Леонідівна 
57204628775 1   

Факультет 

економічних 

наук 

Менеджменту Стоян 

Олександра 

Юріївна 

57204619076 1   

Факультет 

комп’ютерних 

наук 

Прикладної та 

вищої математики 

Брагінець 

(Курікша) Оксана 

Вікторівна 

55217655100 4  3 

Хомченко 

Анатолій 

Нікіфорович 

6701416983 1   

Інтелектуальних 

інформаційних 

систем 

Кондратенко 

Юрій 

Пантелійович  

6602324472 14 
T-5296-

2017 
6 

Кондратенко 

Галина 

Вікторівна 

55991478400 5 
K-6229-

2018 
1 

Кулаковська 

Інесса Василівна  
57103650900 2   

Сіденко Євген 

Вікторович  
55991342900 5   
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Таранов Микита 

Олександрович 
57195135302 1   

Комп’ютерної 

інженерії 

Чуйко Генадій 

Петрович 
7004160569 5 

K-6534-

2018 
5 

Савінов 

Володимир 

Юрійович 

57198322051 1   

Мусієнко 

Максим 

Павлович 

56925312200 2 
H-7974-

2018 
2 

Дворник Ольга 

Василівна 
57191608478 1 

U-7634-

2017 
1 

Калініна Ірина 

Олександрівна 
57198354193 2  1 

Журавська Ірина 

Миколаївна  
57190370158 2 

A-8036-

2017 
2 

Бойко Анжела 

Петрівна  
57201258628 1   

Крайник Ярослав 

Михайлович  
56925498100 1   

Бурлаченко Іван 

Сергійович  
56925427000 3 

U-8935-

2017 
1 

Гожий Олександр 

Петрович  
57198358626 2  1 

Пузирьов Сергій 

Володимирович 
21733438000 3   

Автоматизації та 

комп’ютерно-

інтегрованих 

технологій 

Трунов 

Олександр 

Миколайович 

57103066500 6   

Мальченюк 

Олександр 

Вікторович 

57201664861 2   

Димитров Юрій 

Юрійович 
57190383954 1  1 

Кубов 

Володимир Ілліч 
57190380605 1   

Жук Ірина 

Юріївна 
56122008200 1   

Бєліков 

Олександр 

Євгенович 

57103011700 1   

Інженерії 

програмного 

забезпечення 

Фісун Микола 

Тихонович 
57103586600 2   

Нездолій Юрій 

Олексійович 
57103676100 1   

Коваленко Ігор 

Іванович 
7101860445 1   

Давиденко 

Євген 

Олександрович  

57103812200 2 
L-5530-

2018 
2 
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Горбань Гліб 

Валентинович  
57103674400 1  1 

Дворецький 

Михайло 

Леонідович 

57200183222 1  1 

Швед Альона 

Володимирівна  
57103213000 2 

M-2987-

2018 
2 

Факультет 

фізичного 

виховання і 

спорту 

Спортивних 

дисциплін 

Радченко Юрій 

Анатолійович 
57191333001 1   

Медико-

біологічних основ 

спорту та фізичної 

реабілітації 

Чернозуб Андрій 

Анатолійович 
56106908900 3 

E-9170-

2018 
1 

Кочина Марина 

Леонідівна 
6602945981 1   

Клименко 

Микола 

Олексійович  

6701847294 1   

Разом: Пб=45  П12=98  П13=32 
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Таблиця 5. Наукові, науково-педагогічні працівники, які мають не менше п’яти наукових публікацій у періодичних 

виданнях, які на час публікації було включено до наукометричних баз Scopus або Web of Science 

Факультет 

(Інститут) 

Кафедра, 

відділ тощо 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 

наукового, науково-

педагогічного 

працівника
14

 

Кількість 

публікацій 

Scopus
15

 

Назва та реквізити 

публікацій Scopus 

(прирівняні відзнаки) 

Кількість 

публікацій 

Web of 

Science
 16

 

Назва та реквізити 

публікацій Web of Science 

(прирівняні відзнаки) 

Інститут 

філології 

Англійської 

філології 

Пронкевич 

Олександр 

Вікторович 

  5 1. Pronkevich, O. Calderón de la Barca and 

the Ukrainian reception 2018. Anuario 

Calderoniano, 11, pp. 219-235. 

2. Pronkevych, O., Shestopal, O. Ukrainian 

Students in Spain after World War II 2018. 

Kyiv-Mohyla Humanities Journal, 5, pp. 117-132 

3. Latorre, J., Pronkevich, O. Audiovisual 

Neo-baroque: a hermeneutics of Raul Ruiz' 

Memoria de apariencias: La vida es sueno. 

2016. Anuario Calderoniano, 9, pp. 55-+. 

4. Pronkevych, O. Quixotic Imagery in 

Ideological Mythmaking. 2016. Kyiv-

Mohyla Humanities Journal, 3, pp. 187-196. 

5. Latorre, J., Illan, A. M., Pronkevich, O. The 

"Quixote" Myth and the New Eastern Europe 

A Hermeneutic Study Based on Film. 2015. 

European Visions: Small Cinemas in 

Transition. Book chapter. pp. 259-281. 

Медичний 

інститут 

Екології Томілін 

Юрій Андрійович  

8 1. Crygorieva, L., Tomilin, Y.A. Doses 

from radon-222 irradiation for workers 

of the granite mining industry (2017) 

Problemy Radiatsiinoi Medytsyny ta 

Radiobiolohii, 2017 (22), pp. 97-107. 

2. Grygorieva, L.I., Grygoriev, K.V., 

Tomilin, Y.A. Express forecast of the 

radiation stress to the population from 

NPP gazoaerozol emissions NPP 

5 1. Nikolaev, V.A.; Buzynniy, M.G.;  

Vorobiev, I.B.; Gromov, A.V.;  

Krivokhatskiy, A.S.; Los, I.P.; Zelenskiy, A.V.; 

Tomilin, Y.A. Application of the Track 

Method for Radon Measurement in Ukraine. 

Nuclear Tracks and Radiation 

Measurements, 1993, 3(21), pp. 433-436. 

2. Tsukevich, N.V.; Tomilin, Y.A., 

Vintsukevich, N.V. Accumulation of 
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(2014) Nuclear Physics and Atomic 

Energy, 15 (3), pp. 269-276. 

3. Grygorieva, L., Tomilin, Y., 

Grygoriev, K. Radioekological risk of 

radionuclide transport to the 

environment with NPP releases and 

discharges (2012) Nuclear and 

Radiation Safety, 1 (53), pp. 30-36. 

4. Nikolaev, V.A., Buzynniy, M.G., 

Vorobiev, I.B., Gromov, A.V., 

Krivokhatskiy, A.S., Los, I.P., 

Zelenskiy, A.V., Tomilin, Yu.A. 

Application of the track method for 

radon measurement in Ukraine (1993) 

Nuclear Tracks And Radiation 

Measurements (1993), 21 (3), pp. 433-436. 

5. Nikolaev, V.A., Buzynniy, M.G., 

Vorobiev, I.B., Gromov, A.V., 

Krivokhatskiy, A.S., Los, I.P., 

Zelenskiy, A.V., Tomilin, Yu.A. 

Application of the track method for 

radon measurement in Ukraine (1993) 

International Journal of Radiation 

Applications and Instrumentation. 

Part, 21 (3), pp. 433-436. 

6. Tomilin, Y.A., Kham'yanov, L.P., 

Gal'vets, V.A. Automated air intake 

equipment for monitoring the 

radioactive contamination of 

atmospheric air (1990) Soviet Atomic 

Energy, 68 (5), pp. 457-458. 

7. Vintsukevich, N.V., Tomilin, Yu.A. 

Distribution of90Sr, 54Mn, and 106Ru 

at the bottom of the cooling pond at an 

atomic power station (1987) Soviet 

Atomic Energy, 63 (2), pp. 612-617. 

Radionuclides by Fish During Initial Period 

of Radioactive Pollution of a River 

Ecosystem. 1990. Soviet Journal of 

Ecology, 5(21), pp. 250-254. 

3. Tomilin, Y.A.; Khamyanov, L.P.; Galvets, 

V.A. Automated Air Intake Equipment for 

Monitoring the Radioactive Contamination 

of Atmospheric Air. 1990, 5 (68), 

pp. 457-459. 

4. Tomilin, Y.A. The Problems of the 

Scientific-Research Control are Being 

Discussed. Vestnik Akademii Nauk SSSR, 

1989, 8, pp. 124-126. 

5. Vintsukevich, N.V.; Tomilin, Y.A. 

Distribution of SR-90, MN-54 and RU-106 

at the Bottom of the Cooling Pond at an 

Atomic Power-Station. Soviet Atomic 

Energy, 1987, 2(63), pp. 612-617.  
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8. Tomilin, Y.A. The use of standard 

bottles as barbotage vessels for 

determining Ra226 in samples of 

environment and food products 

(Russian) (1974) GIG.SAN., 39 (2), 

pp. 97-98.  

  Григор’єва 

Людмила Іванівна 

6 1. Crygorieva, L., Tomilin, Y.A. Doses 

from radon-222 irradiation for workers 

of the granite mining industry (2017) 

Problemy Radiatsiinoi Medytsyny ta 

Radiobiolohii, 2017 (22), pp. 97-107. 

2. Grygorieva, L.I., Grygoriev, K.V., 

Tomilin, Y.A. Express forecast of the 

radiation stress to the population from 

NPP gazoaerozol emissions NPP 

(2014) Nuclear Physics and Atomic 

Energy, 15 (3), pp. 269-276. 

3. Grygorieva, L., Tomilin, Y., 

Grygoriev, K. Radioekological risk of 

radionuclide transport to the 

environment with NPP releases and 

discharges (2012) Nuclear and 

Radiation Safety, 1 (53), pp. 30-36. 

4. Grygorieva, L.I., Grygoriev, K.V. 

Retrospective estimation of middle 

irraiation doses for population of south 

Ukraine from radionuclides of 

Chernobyl accidental release (2011) 

Nuclear Physics and Atomic Energy, 

12 (3), pp. 286-292. 

5. Grigor'eva, L.I. Forming radiation load 

on humans for territory being under 

influence of radioactive waste release 

from Nuclear Power Plants. (2010) 

Radiatsionnaia biologiia, 
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radioecologiia / Rossiǐskaia akademiia 

nauk, 50 (6), pp. 619-631. 

6. Tomilin, Y.A., Grygorieva, L.I., 

Grishan, A.V. Radioactive dust with 

106Ru over the southern region of 

Ukraine (2018). Nuclear Physics and 

Atomic Energy, 19(3), pp. 280-283. 

DOI: 10.15407/jnpae2018.03.280 

  Мітрясова 

Олена Петрівна 

8 1. Haller, P., Kardasz, P., Kardasz, E., 

Pohrebennyk, V., Mitryasova, O. 

Active ceramic coatings and their 

applications in VW 1,9 TDI engine 

2018. International Multidisciplinary 

Scientific GeoConference Surveying 

Geology and Mining Ecology 

Management, SGEM, 18(4.1), 

pp. 97-102. 

2. Kardasz, E., Pstrowska, K., Kardasz, P., 

Pohrebennyk, V., Mitryasova, O. 

Influence of the ce addition on the fuel 

combustion process in the diesel 

engine 2018. International 

Multidisciplinary Scientific 

GeoConference Surveying Geology 

and Mining Ecology Management, 

SGEM, 18(4.1), pp. 425-432. 

3. Kardasz, E., Onyshchuk, L., Kardasz, P., 

Pohrebennyk, V., Mitryasova, O.  

Life-cycle cost analysis of rapeseed 

oil-and algae oil-based biofuels 2018. 

International Multidisciplinary 

Scientific GeoConference Surveying 

Geology and Mining Ecology 

Management, SGEM, 18(4.1), 

pp. 433-440. 
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4. Pohrebennyk, V., Mitryasova, O., 

Dzhumelia, E., Kochanek, A. 

Evaluation of surface water quality in 

mining and chemical industry 2017. 

International Multidisciplinary 

Scientific GeoConference Surveying 

Geology and Mining Ecology 

Management, SGEM, 17 (51), 

pp. 425-432. 

5. Bezsonov, Y., Mitryasova, O., 

Smyrnov, V., Smyrnova, S. Influence 

of the South-Ukraine electric power 

producing complex on the ecological 

condition of the Southern Bug River 

2017. EasternEuropean Journal of 

Enterprise Technologies, 4 (10-88), 

pp. 20-28. 

6. Mitryasova, О., Pohrebennyk, V., 

Kochanek, A., Stepanova, O. 

Enviromental footprint enterprise as 

indicator of balance it’s activity 2017. 

International Multidisciplinary 

Scientific GeoConference Surveying 

Geology and Mining Ecology 

Management, SGEM, 17 (51), 

pp. 371-378. 

7. Mitryasova, O., Pohrebennyk, V., 

Cygnar, M., Sopilnyak, I. 

Environmental natural water quality 

assessment by method of correlation 

analysis 2016. International 

Multidisciplinary Scientific 

GeoConference Surveying Geology 

and Mining Ecology Management, 

SGEM, 2, pp. 317-324. 

Web of Science Core Collection. 
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8. Pohrebennyk, V., Cygnar, M., 

Mitryasova, O., Politylo, R., 

Shybanova, A. Efficiency of sewage 

treatment of company “enzyme” 2016. 

International Multidisciplinary 

Scientific GeoConference Surveying 

Geology and Mining Ecology 

Management, SGEM, 2, pp. 295-302. 

Факультет 

комп’ютерних 

наук 

Прикладної та 

вищої 

математики 

Брагінець 

(Курікша) Оксана 

Вікторівна 

11 1. Vaneeva, O., Kuriksha, O., 

Sophocleous, C. Enhanced group 

classification of Gardner equations 

with time-dependent coefficients 

(2015) Communications in Nonlinear 

Science and Numerical Simulation, 

22 (1-3), pp. 1243-1251. 

2. Kuriksha, O., Pošta, S., Vaneeva, O. 

Group classification of variable 

coefficient generalized Kawahara 

equations (2014) Journal of Physics A: 

Mathematical and Theoretical, 47 (4), 

статья № 045201. 

3. Kuriksha, O., Pošta, S., Vaneeva, O. 

Group analysis of variable coefficient 

generalized fifth-order KdV equations 

(2014) Physics of Particles and Nuclei 

Letters, 11 (7), pp. 990-995. 

4. Nikitin, A.G., Kuriksha, O. Invariant 

solutions for equations of axion 

electrodynamics (2012) 

Communications in Nonlinear Science 

and Numerical Simulation, 17 (12), 

pp. 4585-4601. 

5. Nikitin, A.G., Kuriksha, O. Symmetries 

of field equations of axion 

electrodynamics (2012) Physical 
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Review D – Particles, Fields, 

Gravitation and Cosmology, 86 (2), 

статья № 025010. 

6. Braginets, O., Magda, O. Exact 

solutions for generalized Kdv 

equations with variable coefficients 

using the equivalence method (2016) 

Springer Proceedings in Mathematics 

and Statistics, 191, pp. 379-383. 

7. Kuriksha, O. Systems of first-order 

ordinary differential equations 

invariant with respect to linear 

realizations of two- and three-

dimensional lie algebras (2014) 

Springer Proceedings in Mathematics 

and Statistics, 111, pp. 331-340. 

8. Kuriksha, O., Pošta, S., Vaneeva, O. 

Group analysis of generalized fifth-

order Korteweg–de Vries equations 

with time-dependent coefficients 

(2014.) Springer Proceedings in 

Mathematics and Statistics, 111, 

pp. 311-321. 

9. Kuriksha, O. Exact solutions for 

frohlich-peierls hamiltonian model via 

reduction method. (2008. 5th 

Mathematical Physics Meeting: 

Summer School and Conference on 

Modern Mathematical Physics, 

MPHYS 2008, pp. 233-241). 

10. Nikitin, A.G., Kuriksha, O. Group 

analysis of equations of axion 

electrodynamics(2011.) 5th 

International Workshop on Group 

Analysis of Differential Equations and 

Integrable Systems, pp. 152-163. 
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11. Kuriksha, O. Symmetries and solutions 

of field equations of axion 

electrodynamics (2012.) 7th 

Mathematical Physics Meeting: 

Summer School and Conference on 

Modern Mathematical Physics 2012, 

MPHYS 2012, pp. 261-269. 

 Хомченко 

Анатолій 

Нікіфорович  

8 1. Dykhta, L., Kozub, N., Malcheniuk, O.A., 

Novosadovskyi, O., Trunov, A., 

Khomchenko, A. Construction of the 

method for building analytical 

membership functions in order to apply 

operations of mathematical analysis in 

the theory of fuzzy sets 2018. Eastern-

European Journal of Enterprise 

Technologies, 5(4-95), pp. 22-29. 

2. Khomchenko, A.N. Applied topics of 

control theory, mathematical statistics, 

and mathematical cybernetics – A 

version of the projective grid method 

(1993) Journal of Soviet Mathematics, 

66 (5), pp. 2525-2527. 

3. Khomchenko, A.N. Thermal fields in 

regions of complex configuration 

(1990) Journal of Engineering Physics, 

59 (1), pp. 942-944. 

4. Khomchenko, A.N., Pilipchenko, A.V., 

Tsitrin, A.I., Lutsak, L.D. Numerical 

study of thermal fields in high-speed 

electrical heating of powdered materials 

(1988) Journal of Engineering Physics, 

54 (6), pp. 677-679. 

5. Tsitrin, A.I., Belousov, V.Ya., 

Pilipchenko, A.V., Khomchenko, A.N., 

Lutsak, L.D. A nonsteady-state finite-

5 1. Astionenko, I.O., Litvinenko, O.I., 

Osipova, N.V., Tuluchenko, G.Ya., 

Khomchenko, A.N. Cognitive-graphic 

Method for Constructing of Hierarchical 

Forms of Basic Functions of Biquadratic 

Finite Element 2016. Application of 

Mathematics in Technical and Natural 

Sciences. AIP Conference Proceedings, 

1773, art. no. 040002. 

DOI: 10.1063/1.4964965 

2. Motailo, A.P., Khomchenko, A.N., 

Tuluchenko, G. Ya. The constructing of 

bipyramid's basis 2016. Radio Electronics 

Computer Science Control, 4, pp. 29-36. 

DOI: 10.15588/1607-3274-2016-4-4 

3. Tsitrin, A.I., Belousov, V.Ya., Pilipchenko, A.V., 

Khomchenko, A.N., Lutsak, L.D. A 

nonsteady-state finite-elements model of the 

temperature field in the direct electric 

heating of a powder mixture 1988. Soviet 

Powder Metallurgy and Metal Ceramics, 

27 (3), pp. 185-189. 

4. Pilipchenko, A.V., Belousov, V.Ya., 

Tsitrin, A.I., Khomchenko, A.N. Modeling 

the temperature field in a powder material 

subjected to direct electric heating 1987. 

Soviet Powder Metallurgy and Metal 

Ceramics, 26 (3), pp. 208-210. 
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elements model of the temperature 

field in the direct electric heating of a 

powder mixture (1988) Soviet Powder 

Metallurgy and Metal Ceramics, 

27 (3), pp. 185-189. 

6. Pilipchenko, A.V., Belousov, V.Ya., 

Tsitrin, A.I., Khomchenko, A.N. 

Modeling the temperature field in a 

powder material subjected to direct 

electric heating (1987) Soviet Powder 

Metallurgy and Metal Ceramics, 

26 (3), pp. 208-210. 

7. Khomchenko, A.N. Calculating 

temperature fields in honeycomb 

structures by the finite-element method 

(1987) Journal of Engineering Physics, 

52 (2), pp. 230-233. 

8. Khomchenko, A.N. Finite-element 

models for calculating the temperature 

fields of underground pipelines (1985) 

Journal of Engineering Physics, 

49 (2), pp. 998-1000.  

5. Khomchenko, A.N., Piskunov, V.G. 

Natural vibrations of an orthotropic shallow 

shell-type hyperbolic paraboloid with 

elastic constraint of the circumference 

1982. Strength of Materials, 14, 127-130. 

Інтелектуальних 

інформаційних 

систем 

Кондратенко 

Юрій 

Пантелійович  

90 1. Kondratenko, Y., Kondratenko, N. 

Real-Time Fuzzy Data Processing 

Based on a Computational Library of 

Analytic Models 2018. DATA, 3 (4), 

art. no. 59. DOI: 10.3390/data3040059 

2. Kondratenko, Y., Kondratenko, N. 

Computational Library of the Direct 

Analytic Models for Real-Time Fuzzy 

Information Processing 2018. 

Proceedings of the 2018 IEEE 2nd 

International Conference on Data 

Stream Mining and Processing, DSMP 

2018, art. no. 8478518, pp. 38-43. 

44 1. Kondratenko, Y.P., Klymenko, L.P.,  

Al Zu'bi, E.Y.M. Structural optimization of 

linguistic knowledge base of fuzzy 

controllers 2010. Computational Intelligence 

in Business and Economics, 3, pp. 35-42. 

DOI: 10.1142/9789814324441_0007 

2. Kondratenko, Y., Duro, R. Advances in 

Intelligent Robotics and Collaborative 

Automation Preface 2015. Advances in 

Intelligent Robotics and Collaborative 

Automation. Book series: River Publishers 

Series in Automation Control and Robotics, 

Vol. 1, pp. XIII-XVII. 
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3. Gerasin, O., Zaporozhets, Y., 

Kondratenko, Y. Models of Magnetic 

Driver Interaction with Ferromagnetic 

Surface and Geometric Data 

Computing for Clamping Force 

Localization Patches 2018. 

Proceedings of the 2018 IEEE 2nd 

International Conference on Data 

Stream Mining and Processing, DSMP 

2018, art. no. 8478623, pp. 44-49. 

4. Taranov, M.O., Kondratenko, Y.P. 

Models of robot's wheel-mover 

behavior on ferromagnetic surfaces 

2018. International Journal of 

Computing, 17 (1), pp. 8-14. 

5. Werners, B., Kondratenko, Y. 

Alternative fuzzy approaches for 

efficiently solving the capacitated 

vehicle routing problem in conditions 

of uncertain demands 2018. Studies in 

Systems, Decision and Control, 125, 

pp. 521-543 

6. Kondratenko, Y.P., Kondratenko, N.Y. 

Synthesis of analytic models for 

subtraction of fuzzy numbers with 

various membership function’s shapes 

2018. Advances in Intelligent Systems 

and Computing, 730, pp. 87-100. 

7. Zaporozhets, Y.M., Kondratenko, Y.P., 

Kondratenko, V.Y. Mathematical 

model of magnetic field penetration for 

applied tasks of electromagnetic driver 

and ferromagnetic layer interaction 

2018. Advances in Intelligent Systems 

and Computing, 730, pp. 40-53. 

3. Kondratenko, Y. P., Kondratenko, V. Y. 

Advanced Trends in Design of Slip 

Displacement Sensors for Intelligent Robots 

2015. Advances in Intelligent Robotics and 

Collaborative Automation. Book series: 

River Publishers Series in Automation 

Control and Robotics, Vol. 1, pp. 167-191. 

4. Kharchenko, V., Kondratenko, Y., 

Kacprzyk, J. Green IT Engineering: 

Components, Networks and Systems 

Implementation Preface 2017. Green IT 

Engineering: Components, Networks and 

Systems Implementation. Book series: 

Studies in Systems Decision and Control, 

Vol. 105, pp. V-XI. 
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П20 – 

 

Таблиця 7. Результати участі здобувачів вищої освіти в єдиному державному 

кваліфікаційному іспиті 

Відсутні такі спеціальності. 
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Таблиця 8. Значення порівняльних показників 

1а Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на одного 

науково-педагогічного працівника, який працює у закладі вищої 

освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього 

року звітного періоду і має науковий ступінь доктора наук та/або 

вчене звання професора 

П1/П10= 

3936/63= 

62,48 

1б Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на одного 

науково-педагогічного працівника, який працює в закладі вищої 

освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього 

року звітного періоду і має науковий ступінь та/або вчене звання 

П1/П9= 

3936/226= 

17,42 

2 Питома вага здобувачів вищої освіти, які під час складання єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту продемонстрували результати в 

межах 25 відсотків кращих серед учасників відповідного іспиту 

протягом звітного періоду (крім закладів вищої освіти, які не 

здійснюють підготовку фахівців на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти за спеціальностями, для яких передбачено атестацію у 

формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту) 

П21 

– 

3 Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання, які не 

менше трьох місяців протягом звітного періоду або із завершенням у 

звітному періоді навчалися (стажувалися) в іноземних закладах 

вищої освіти (наукових установах) за межами України, приведена до 

100 здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

П2*100/П1= 

47*100/3936= 

1,19 

4 Кількість науково-педагогічних і наукових працівників, які не менше 

трьох місяців протягом звітного періоду або із завершенням у 

звітному періоді стажувалися, проводили навчальні заняття в 

іноземних закладах вищої освіти (наукових установах) (для закладів 

вищої освіти та наукових установ культурологічного та мистецького 

спрямування – проводили навчальні заняття або брали участь (у 

тому числі як члени журі) у культурно-мистецьких проектах) за 

межами України, приведена до 100 науково-педагогічних і наукових 

працівників, які працюють у закладі вищої освіти за основним 

місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П7*100/П6= 

24*100/358= 

6,70 

5 Кількість здобувачів вищої освіти, які здобули у звітному періоді 

призові місця на Міжнародних студентських олімпіадах, II етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади, II етапі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт, інших освітньо-наукових конкурсах, 

які проводяться або визнані МОН, міжнародних та всеукраїнських 

культурно-мистецьких проектах, які проводяться або визнані 

Мінкультури, на Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських 

іграх, Всесвітній та Всеукраїнській універсіадах, чемпіонатах світу, 

Європи, Європейських іграх, етапах Кубків світу та Європи, 

чемпіонату України з видів спорту, які проводяться або визнані 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 

державної політики у сфері фізичної культури та спорту, приведена 

до 100 здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

П3*100/П1= 

60*100/3936= 

1,52 
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6 Середньорічна кількість іноземних громадян серед здобувачів вищої 

освіти у закладі вищої освіти, які навчаються за кошти фізичних або 

юридичних осіб, за денною формою навчання за останні три роки 

(крім вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання), військових навчальних підрозділів 

закладів вищої освіти) 

П4= 

88,67 

7 Середньорічна кількість громадян країн – членів Організації 

економічного співробітництва та розвитку – серед здобувачів вищої 

освіти у закладі вищої освіти, які навчаються за кошти фізичних або 

юридичних осіб, за денною формою навчання за останні три роки 

(крім вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти зі 

специфічними умовами навчання), військових навчальних підрозділів 

закладів вищої освіти) 

П5= 

1,67 

8 Середнє значення показників індексів Гірша науково-педагогічних 

та наукових працівників (які працюють у закладі вищої освіти за 

основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року 

звітного періоду) у наукометричних базах Scopus, Web of Science, 

інших наукометричних базах, визнаних МОН, приведене до кількості 

науково-педагогічних і наукових працівників цього закладу 

(П12+П13)/П6= 

(98+32)/358= 

0,36 

9 Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які мають 

не менше п’яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які на 

час публікації було включено до наукометричної бази Scopus або 

Web of Science, інших наукометричних баз, визнаних МОН, 

приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які 

працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом 

на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П14*100/П6= 

25*100/358= 

6,98 

10 Кількість наукових журналів, які входять з ненульовим коефіцієнтом 

впливовості до наукометричних баз Scopus, Web of Science, інших 

наукометричних баз, визнаних МОН, що видаються закладом вищої 

освіти, приведена до кількості спеціальностей, з яких здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти у закладі вищої освіти станом на 

31 грудня останнього року звітного періоду 

П17/П18= 

0/25= 

0 

11 Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які 

здійснювали наукове керівництво (консультування) не менше 

п’ятьох здобувачів наукових ступенів, які захистилися в Україні, 

приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які 

працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом 

на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П8*100/П6= 

22*100/358= 

6,15 

12 Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, що зареєстровані 

закладом вищої освіти та/або зареєстровані (створені) його науково-

педагогічними та науковими працівниками, що працюють у ньому на 

постійній основі за звітний період, приведена до 100 науково-

педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі вищої 

освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього 

року звітного періоду 

П19*100/П6= 

27*100/358= 

7,54 
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13 Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, які комерціалізо-

вано закладом вищої освіти та/або його науково-педагогічними та 

науковими працівниками, які працюють у ньому на постійній основі 

у звітному періоді, приведена до 100 науково-педагогічних і 

наукових працівників, які працюють у закладі вищої освіти за 

основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року 

звітного періоду 

П20*100/П6= 

0*100/358= 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




